



### Menu Mit Merenda Italiana

https://it.menulist.menu
Piazza Matteotti, 19, DESENZANO DEL GARDA, Italy
(+39)0309912998 - https://www.facebook.com/pages/MIT-MerendaItaliana-/376595455690255









Un completo menu di Mit Merenda Italiana da DESENZANO DEL GARDA con tutti gli **14** portate e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le <u>offerte variabili</u> ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Se il tempo è bello puoi anche consumare qualcosa all'aperto, e nell'accesso alle stanze senza barriere possono entrare anche clienti in sedia a rotelle o con disabilità fisiche. Mit Merenda Italiana da DESENZANO DEL GARDA è un bar adeguato per **bere una birra dopo fine del turno**, e stare insieme o da soli con gli amici, Non dovresti perdere l'occasione di provare la pizza gustosa, che viene cotta appena sfornata secondo metodi tradizionali. Se vuoi venire a fare colazione, ci sarà un *variegato brunch* pronto per te, i visitatori del ristorante sono entusiasti dell'vasta selezione di specialità di caffè e tè che il ristorante offre.

# Menu Mit Merenda Italiana



## 10 più popolari

**BAGUETTE** 

#### Contorni

**PATATINE** 

## Antipasti

**PATATINE FRITTE** 

#### Bevande calde

ΤÈ

# Caffè

CAFÉ

#### **Drinks**

**BEVANDE** 

#### Bevande alcoliche

**APEROL SPRITZ** 

**APEROL** 

**BIRRA** 

## Ingredienti utilizzati



CARNE
PROSCIUTTO
PATATA

# Questi tipi di piatti vengono serviti



INSALATA PIZZA PANE

# Menu Mit Merenda Italiana



# Mit Merenda Italiana

Piazza Matteotti, 19, DESENZANO DEL GARDA, Italy Orari di apertura: Domenica 00:00-23:59 Lunedì 00:00-23:59 Martedì 00:00-23:59 Mercoledì 00:00-23:59 Giovedì 00:00-23:59 Venerdì 00:00-23:59 Sabato 00:00-23:59 gallery image

Fatto con it.menulist.menu